

工行嘉兴分行:支持科技企业 助力区域发展

钱敏洁/文

在“大众创业、万众创新”以及“中国制造2025”的政策大潮之下,工行嘉兴分行将促进科技进步和技术创新作为新常态下金融服务实体经济的重点,通过金融创新促进科技创新,积极满足科技企业金融需求,大力推动科技金融事业的发展,为区域经济高质量发展注入了强劲动力。

工行嘉兴分行依托高新支行、科技城支行两大科技金融专营机构,围绕科技型轻资产企业,在产品设计、业务流程、办理效率、专业团队等方面进行优化和配置,为区域内科技企业提供全面优质的金融服务,采取“成立专营机构、建立专业团队、推出专属产品、制订专门流程、设立专项资金、提供专业服务”的“六专”运作模式,自上而下专设适应科技型中小微企业的绿色通道,开辟精简快速流程,进一步提高服务效率。截至1月末,该行科技型中小企业贷款余额119.65亿元,当年新增2.4亿元,有效满足了科技型企业经营发展资金需求。

“近年来,我们不断尝试新型融资方式,帮助科技企业做大做强。”工行嘉兴分行相关负责人表示,丰富多样却又自成一体的产品和服务,是该行服务科创企业的核心竞争力。早在2016年初,工行嘉兴分行创新推出科技企业专属“e科贷”系列产品,通过创新担保方式,盘活企业无形资产,优化还款方式,缓解企业还款压力,制定专门管理办法,降低企业准入门槛,满足科技企业

一揽子金融服务需求。

针对有知识产权资产而缺乏固定资产的成长性高新技术企业,工行嘉兴分行大力推广知识产权质押融资业务,以科技型小微企业拥有的核心技术和知识产权作为质押担保,通过“金融机构+担保公司+知识产权服务机构”的合作模式,有效盘活了科技型小微企业的无形资产,切实增强了轻资产科技型小微企业的发展活力。

“无形资产也能用来贷款了,对我们这样的科技型企业来说,这能让我们走得更远、更好。”嘉兴某智能制造公司董事长说,公司所在行业的市场前景广阔,但由于可抵押资产不足而“囊中羞涩”,制约了公司的进一步发展。工行嘉兴分行为其提供的知识产权质押贷款有效满足了企业技术升级的资金需求。

为了更好地给科技型企业“补血”,工行嘉兴分行不断深化与各类金融同业机构的合作,搭建科技金融服务“生态圈”,聚合多方资源,持续拓展服务科技企业的能力。该行与担保公司、券商、创投、基金及商协会等金融同业合作,深入探索投贷联动、股债结合、产业基金等创新模式,为科技企业提供综合性金融服务;在信息技术、新能源、智能制造等科技领域细分行业方面,该行已实现融资、投行、国际业务等综合化服务的战略突破,进一步向全面金融服务解决方案提供商的角色前进。

图说新闻



3月26日下午,嘉兴市南湖区人民检察院未检检察官朱轶群与嘉兴行知小学的学生玩起了模拟校园欺凌的“蒙眼游戏”,向现场300多名小学生直观展示校园欺凌的危害,教育大家拒绝校园暴力。我国第24个中小学生安全教育日正好在3月,南湖区人民检察院本月已针对性开展2场校园普法活动,直接受教育学生近千人。

杨晓伟/文

20只基金涨幅破20% 中银基金权益产品集体飘红

2019年以来,A股扭转了持续近一年的跌势,各大股指齐齐翻红。2018年表现不佳的权益类基金集体上攻,中银基金旗下20只基金今年以来涨幅更是突破20%,迎来猪年开门红。

截至2019年3月19日,上证综指今年以来上涨达23.94%,一度重回3100点上方。海通证券数据显

示,截至3月15日,股票型基金今年以来上涨23.51%,混合型基金中的偏股混合型上涨19.9%,强股混合型上涨23.09%,灵活混合型上涨19.37%。

中银基金权益投资部总经理李建认为,2019年股市机会将明显强于2018年。

易方达推出“求道巡策,易路前行”投资者交流活动

今年以来,A股行情转暖,市场风险偏好明显抬升,投资者热情随之高涨。为了满足投资者及时了解市场动态及掌握公募基金配置工具的需求,易方达在全国推出“求道巡策,易路前行”系列巡讲活动。据了解,易方达这一系列巡讲活动旨在通过专家专业、深入的讲解,引导投资者树立理性投资理念,帮助投资者做到“明明白白做投资”。

据了解,“求道巡策,易路前行”系列活动将于3月中旬至5月中旬在广州、深圳、杭州等15个全

国重点城市展开。活动将邀请易方达基金的基金经理、理财分析师和知名券商的首席分析师等深受市场认可的专业人士,为投资者系统性讲解宏观经济及市场走势、深度分析热点行业以及详解指数投资策略等投资者重点关心的问题。在帮助投资者深入了解市场、把握市场机会的同时,也提醒投资者根据自身具体情况做好风险管理。

据了解,易方达基金已于近日在广州本部举办了首场活动。杭州、宁波两场活动将分别于3

月30日、31日举行。易方达基金经理和基金投资分析师现场给投资者分享对当前宏观经济形势和资本市场的看法以及指数投资的投资理念、投资策略、方法及心得;券商行业首席分析师将为投资者深入浅出地阐述近期市场关注度高的热点投资主题的前景及投资价值。活动举办以来得到现场投资者的踊跃提问,与嘉宾互动频繁,活动深受好评。

晨风荐歌(78)

光年之外

《光年之外》是由邓紫棋作词、作曲并演唱的歌曲,是电影《太空旅客》中国区主题曲、片尾曲,于2016年12月30日发行。2017年6月12日,该歌曲获得MTV全球华语音乐盛典最佳十大金曲奖。12月11日,荣获Billboard Radio China 2017年度华语十大金曲奖。

《光年之外》是电影《太空旅客》中国

区主题曲。片方考虑到邓紫棋的个人影响力及其敢爱敢恨的爱情观与电影内核相符合,特地邀请她为电影创作并演唱主题曲。邓紫棋在看过电影数个片段后,灵感泉涌,创作出多个版本的歌曲备选,最终创作出了该曲,她希望借该曲说出所有人的心声。

该曲以缠绵歌词搭配动人旋律,将电

影中极致浪漫的深空爱恋演绎得大气磅礴,嗓音独特、唱功深厚的邓紫棋将爱恋的情感拿捏得十分准确,旋律饱含深情,歌词将吉姆与奥罗拉共度危机的决心娓娓道来,电影中两人“乱世外相遇,危难中相爱”的旅程被演绎得真切诚挚,使听者感动不已。

陆晨风/文



扫一扫听好歌